Befchatéw, dn. 15.01.2020 r.

Znak sprawy: Dostawa konteneréw/2020

Dotyczy: Odpowiedzi na zapytania do przetargu nieograniczonego na dostawe fabrycznie
nowych konteneréw rolkowych do gromadzenia i transportu odpaddw.

"EKO-REGION” sp. z 0. 0. z/s w Belchatowie przy ulicy Bawetnianej 18, w zwigzku
z wptywem w dn. 13.01.2020 r. zapytan dotyczacych przedmiotowego przetargu,
odpowiada:

Pytanie 1:

Prosze o zaakceptowanie wymiaréw kontenera KP 7 zamknigtego przystosowanego do
wrzutnikow EKOCEL - POLSKA do postepowania prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe fabrycznie nowych kontenerow rolkowych do gromadzenia i
transportu odpadoéw.

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy dopuszcza wymiary kontenera KP -7 (zalacznik nr 1) pod warunkiem
zastosowania dtuzszych uchwytéw dla wrzutnikéw EKOCEL (szerokos¢ catkowita kontenera
1940 mm).

Pytanie 2:
Czy dopuszczacie Parfistwo mozliwodé transportu w/w konteneréw jeden w drugi co
znacznie obnizytoby koszt transportu.

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwosd transportu w/w konteneréw jeden w drugi pod
warunkiem odpowiednio zabezpieczenia konteneréw przez uszkodzeniami.

PREZES ZARZADU
M z Pekala

Zalgcznik:
- wymiary kontenera KP 7



